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MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECK U NMHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" I1I0 MATEMATUKE
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BAPUAHT 2 HIUDP
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3anoaHAETCS OTBETCTBEHHRBIM cekpeTtapém

. [3 6anna] Vrue o u 3 yuoBaersopsior paBeHcTBaM

: ; 1
sin (2a + 26) = ——=;  sin(2a + 48) + sin2a = —

7

HaiiinTe Bce BO3MOMXKHBIE 3HAYCHUS tg o, eciin U3BECTHO, YTO OH ONPEJCTSH M YTO STUX 3HAYCHUH He
MEHBITe TPEX.

(S )

[4 banna] Pemnre cucremy ypashenuii

T—12y = /2zy — 12y — z + 6,
x? + 36y% — 12z — 36y = 45.

[5 bannos] Pemure nepasencrso

10z + |22 — 10z| ¢ > 22 4 ploes(102-27)

. [6 bannoe] Okpyzxmnocru 2 n w Kacawores B Touke A BHYTpeHHHM 0OpasoM. Otpesok AB — anamerp

Oonbmeit okpy:knoctn 2, a xopma BC' okpyxnocrn € kacaercs w B Touke ). JIyn AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. Ilpamas, npoxoasmas vepes Touky F neprnenaukyaapuo BC, nosropuo
nepecekaet () B Touxke F. Haiiaure paauycnt okpysxunocreit, vron AFE u mwiomams TPEeYroJbLHUKA

AEF, ecan wssectno, uro CD = 2, BD = 1.

. [56 6annos] ®ynkuus f onpejenena Ha MHOKECTBE TOTOKHTEIBHBIX palHoOHATBHBIX YKce. M3secTHo,

4TO JUTst JII0OBIX YHCen a 1 b w3 9Toro MHOKecTBa BbinomHeHo pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stoMm f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro uucaa p ([z] obosnavaer nanbonblee neaoe 4HCIO, He
npesocxojsuee ). Haiigure kosmuecrBo nap narypanbubix uuces (r;y) takux, 4ro 2 < x < 25,
2<y<25mn f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haiianre Bee napsi uncesn (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO
M <ar+b< -3222+ 36z -3
4r — 5

" 1.
BBLIIIOJIHEHO JIJIA BCCX T Ha HPOMCAKYTKE [Z 1]

[6 bannos| /lana mupamuia KLMN, pepmuna N KoTOpoii JIe;KHT Ha 0JTHO# cepe ¢ cepesnnamu
Beex eé pedep, kpome pebpa K N. Ussectno, uro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiizure uny

' ' i ?
pebpa LM . Kaxoit Hanmenbimimii pajnyc MOXKeT HMeTh chepa, onucaHHAA OKOIO JAHHOM nUpaMuibl !
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